

转让

● 转让带篷电动车,电话:15610099121。

● 转让各种儿童车,电话:13605328128。

● 转让康姿百得1.9米×1.2米床垫。电话:15264208621。

● 转让1.8米实木床、按摩仪。电话:15953212276。

● 转让不锈钢板材,2米×1米×0.5米,300元。电话:13573868717。

● 转让全新史密斯80升电热水器,原价2000元,现价800元。电话:13156859895。

● 低价转让9成新医用护理床,电话:13506486286。

● 转让全新吸尘器,120元。电话:13210125167。

● 转让40升医用氧气瓶、除湿机,均全新。电话:13210116286。

● 转让全新乳胶床垫,尺寸2米×1.5米,厚7.5公分,电话:13589324779。

求购

● 求购机顶盒,电话:15966946852。

● 求购空调,电话:15621022978。

● 求购缝纫机,电话:15666227872。

● 求购轮椅,电话:0532-82802898。

● 求购护理床,电话:15621022967。

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

明年全国医保用药范围基本统一

地方医保目录增补品种全部清退

报销待遇差距如何补

医保目录全国统一是推动医保公平的重要举措。今年6月30日是清退省级药品目录原自行增补品种的截止日期,按照国务院的要求,我国将在2023年1月1日实现全国医保用药范围基本统一。

目前,多地医保部门正在进行原省级药品目录增补品种最后的清退工作。南开大学卫生经济与医疗保障研究中心主任朱铭来表示,国家医保目录是医保待遇清单改革的重要内容,取消地方小目录是既定的大方向,不会走回头路。一些地方由于取消目录出现的待遇差距可由商业“惠民保”来进行补充保障,从而使民众整体的医保待遇不降低。

年底前完成医保用药范围统一

根据2019年8月发布的《国家医保局、人力资源社会保障部关于印发<国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录>的通知》,各地从2020年开始,要在3年内按照第1年40%、第2年40%、第3年20%的比例逐步调出原省级药品目录内按规定调增的乙类药品。

2022年是完成这一任务的最后一年。

6月1日召开的国务院常务会议提出,当前部分群众就业和收入受到影响,基本生活面临困难。要有针对性加大政策帮扶,把基本民生底线兜住兜牢。在医保方面的措施是保持医保报销比例和药品品种稳定,发挥好基本医保、大病保险、医

疗救助三重综合保障作用,对符合条件临时遇困无法缴纳基本医保费的给予临时参保资助。

朱铭来认为,此次常务会议提出的政策举措主要针对受疫情影响的基本生活面临困难的群众,通过基本医保、大病保险、医疗救助三重综合保障作用来确保他们不会因疫情收入下降而看不了病,这是对特殊人群的保障,和统一全国目录不是一回事。

如何减轻医保目录改革痛感

2021年,国家医保局、财政部两部门发布的《关于建立医疗保障待遇清单制度的意见》提出,国家统一制定国家基本医疗保险药品目录,各地严格按照国家基本医疗保险药品目录执行,除国家有明确规定外,不得自行制定目录或用变通的方法增加目录内药品。地方按照国家规定政策执行。

朱铭来认为,一些医保待遇较好的地区既要遵守国家关于统一医保目录的规定,又不能让参保人的医保待遇大幅下降,发展“惠民保”是一个很好的选择,可以将地方补充性的医疗保障转到“惠民保”上面来。实践中我们也发现,越是经济条件好的地方,惠民保就越做的风生水起,一方面是因为当地人民收入较高,对商业保险的认知度高,另一方面也是地方政府部门将一些补充性的医保待遇调整到惠民保中,这样就使参保人的待遇不下降,有利于建立更合理的多层次保障体系。

晋晖

★关爱行动★ 青岛乐康中医院

“下肢健康公益行活动”全面启动

生活中,很多中老年人都受到了下肢血管疾病的困扰,不少人也出现了诸多的不适感觉,这些都影响了老年人的正常生活。

为了服务社会、关爱中老年朋友,“青岛乐康中医院下肢健康公益行”活动,对50岁以上静脉曲张、糖尿病足、脉管炎等引起的老烂腿给予**免费彩超检测**和**免费一周的治疗**。

报名条件:

- 1、每人只可参加一次。
- 2、活动仅限100人参加。
- 3、活动时间:6月1日-6月30日

参与地址:青岛市市南区仙居路10号

咨询电话:15615324125 15953213419

本活动解释权归青岛乐康中医院所有



康复新体验 健康有保障

复项目、自立支援康复项目,对中心的现代化建设规模、宽敞舒适环境和超前管理理念、运营模式、贴心周到服务给予了高度评价。

据了解,仙手复健积极响应国家号召,帮助失能失智中老年患者,已为400多名患者进行有效康复。老领导们表示,希望能够让更多的老百姓了解康复、科学认识康复,让有需要的老年人通过康复服务真正实现身体健康。

(记者 许瑶)



山东省2022年全国老年医学人才培训将启动

本报讯 近日,记者从青岛市卫健委老龄健康处获悉,根据国家卫生健康委老龄健康司《关于做好2022年全国老年医学人才培训项目工作的通知》要求,山东省2022年全国老龄老年医学培训工作将于7月正式启动。全国老年医学人才培训项目是国家特设的卫生健康紧缺人才的培养项目,旨在提升老年医学专业服务能力。

本次培训会议拟组织参训人

军休风采

贴心服务助力军休干部健康

本报讯 为全面落实军休干部生活待遇,保障军休干部及时掌握身体健康状况,青岛市军休服务中心于5月初启动了2022年度军休干部健康体检工作,目前已近3000名军休干部完成年度体检。

“体检是军休干部近一年来身体状况水平最重要的参考标准,中心立足实际,采取‘联络员负责制’和‘全程式’贴身服务,提前告知饮食、衣着等查体注意事项,帮助军休干部做好核酸结果、健康码的准备工作,助力军休干部安心体检。”工作负责人介绍说。

体检过程中,为减少排队、跑

员共计180人。培训内容涉及老年医学科、内分泌科、神经内科、呼吸内科、消化内科、肾内科、康复医学科、临床药学科、全科医学科、康复医学科、肿瘤科、普外科、骨科等相关科室,医养结合机构相关科室。将视情邀请国内、省内专家授课。

本次培训将分别在青岛大学附属医院、淄博市中心医院、泰安市中心医院进行,将采取线上线下学习相结合的方式。(记者 王镜)

腿、等待的时间,中心还专门协调医院为军休干部开辟了“绿色通道”,分批次和时段引导军休干部进行彩超、心电图、CT等耗时较长的项目检查,并备好眼罩、轮椅、温水、早餐等一系列暖心“补给”,实时问需,将尊老、爱老、敬老、为老服务落到实处。

部分军休干部已经获得了自己的体检报告反馈。针对个别体检结果异常的,已在第一时间安排复查。后续,中心还将持续开展体检结果讲解、上门义诊及健康讲座,长效守护军休干部的身体健康。

(记者 张磊 通讯员 潘紫乔)

鹿鞭丸团购每丸只要7块9

关爱中老年健康 每次一丸 高品质 易吸收 提高中老年人活力

颐康聚福堂鹿鞭丸,每一丸都是上等原材,每一丸都是真材实料,甄选鹿鞭、鹿肾、鹿血及人参、黄精、玛咖、牡蛎、枸杞子等21味好原材,只要7块9,幸福生活天天有!7块9,为您添活力!7块9,为您源源不断补充能量!

颐康聚福堂鹿鞭丸是专门为中老年人士研发的滋补性营养品,每天一丸,补充能量,服用方便,丸剂柔软、口感细腻,没有杂质和颗粒感,不苦不涩,珍贵原材

料提取精华把身体补的棒棒的。

买3盒送1盒 买5盒送2盒

每天限量100大盒



颐康聚福堂鹿鞭丸由21味动植物原材萃取而成,每天吃一次,每次吃1丸就行了,简单方便。团购价每丸只需7块9,一大盒10丸仅售79元,买3大盒送1大盒;买5大盒送2大盒,非常划算!每天限量100大盒,名额有限,先到先得。

0532-80632815 400-6179-028
老年生活报康康商城乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

扫码有惊喜



乘车路线 125 206 218 220 25 32到延安三路南九水路下车即到;225 232 314 125 206 218 220 25 32 104海信立交桥南站下车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。